



春节刚过,网上一则“邓鸣贺被查出患上白血病,入住北京儿童医院治疗”的消息打破了很多人心内的平静,许许多多喜爱邓鸣贺的人都掀起一颗心,时刻关注着他的病情……3月21日,患病后的邓鸣贺首次出镜,在微博中晒出近照。小鸣贺治疗进行得怎么样了?身体恢复得如何了?带着这些疑问,记者昨日电话连线他的爷爷邓庆华,从邓爷爷口中了解了他的目前的状况。

记者 韩娟 实习生 白贺丽

## 3月21日,患病后的邓鸣贺在微博中晒出近照 小鸣贺治疗得怎样了?身体恢复得如何了?

### 记者连线邓鸣贺爷爷邓庆华 第一阶段化疗结束 各项指标有好转

# 借《郑州晚报》 向大家说声“谢谢”

微博展笑颜 坚强惹人怜

3月21日,患病后的邓鸣贺首次出镜,在微博中晒出近照。照片中的邓鸣贺虽然面色苍白,但是仍然微笑面对镜头,右手举起拳头,十分坚强,他还在微博中说道:“谢谢爷爷奶奶、叔叔阿姨、哥哥姐姐、弟弟妹妹们对我的关心了。我爱你们,我是很坚强的!”对此,网友纷纷鼓励他并祝愿他早日康复。“你是一个懂事、多才多艺、坚强的小宝贝,一定会很快康复的。”“要多吃饭,吃

不下也要尽量多吃点,身体才有能量去和病魔作斗争!”“看到小邓子弟弟好起来了真高兴,要做照片里做的手势一样坚强勇敢地战胜病魔。弟弟你是最棒的,要吃得胖胖的哦。”网上这些暖暖的评论让邓爷爷感动不已,他说:“自从鸣贺生病以后,社会上很多人都表示了关心,我们没法一一表示感谢,只能借《郑州晚报》的平台向大家说声‘谢谢’。”

对于病情 鸣贺仍不知情

据邓爷爷介绍,现在小鸣贺的爸爸妈妈都已经来到北京专程照顾鸣贺,如今鸣贺和妈妈住在无菌病房里,爸爸则是每天家里、医院两头跑地送饭,小鸣贺每天只能靠着爸爸给下载在平板电脑里的电视剧和动画片来打发时间,妈妈也会找一些游戏和孩子互动。

对于自己的病,邓爷爷说,孩子并不知情。“原来我们一直对他要求比较严格,现在他基本要怎样我们都随他的意,我们现在仍然是告诉他得了感冒要住院检查,他要是知道自己

的病情,肯定会受不了的……”电话中,邓爷爷的声音和以前相比明显疲惫许多。这段时间对邓爷爷来说无疑是过度的劳累,他每天要照顾小鸣贺的妹妹鸣璐,还要去医院照顾看鸣贺,一些媒体的采访和社会活动都是由他出面参加。20日刚刚在一场无偿献血公益活动上献了血的邓爷爷说自己“这段时间真的太累了”。对于4岁的鸣璐来说,“她几乎还没有去过医院,她现在还小,也不想让她接触到那么多事情,医院当然也是能少去就少去。”

### 第一阶段化疗结束 各项指标有好转

4日,邓鸣贺第一阶段的化疗已结束,邓爷爷表示,邓鸣贺的情况正常,在这段时间正是恢复期,孩子还在不间断地输血治疗,“不过这段时间的各项指标表明,鸣贺的身体还是有好转的。”据他介绍,如果在恢复期恢复良好,那么接下来就可以进行第二阶段的化疗了。至于什么时候能康复,邓爷爷心中也没有概念,只是淡淡地表示:“医院预计用5个疗程、6至8个月的时间结束化疗,之后再根据他的恢复情况,决定下一步治疗方案。保守估计的话,如果治疗顺利,要两年的时间才能康复。”

“社会上向鸣贺捐款已经200多万,现在钱款都打在了北京儿童医院基金会上。以后如果鸣贺的病好了,我们一定会把剩余的钱用在更多像鸣贺这样需要帮助的孩子身上。我想说的是,无论社会上捐款多少,都请捐给北京儿童医院基金会,我们家人谁也不能以个人名义接受捐款,目前也有很多好心人把汇款单寄到儿童医院写‘邓鸣贺收’,这些钱也都是通过基金会代为收取。”邓爷爷说。

## 卷着袖子 敞着胸口 徐峥见泰总理被批失礼仪 徐峥这回真“泰囧”

粉丝“围剿”批评者

“即使你是名导,见一国之总理,尤其是女总理,能否学点绅士,学会一点尊重人家,把自己好好收拾一下。徐峥,你以《泰囧》创造了12亿票房的神话,但是,却在做人的最基本的礼仪上,输得一塌糊涂。不知泰国这位美女总理,如何看待这帮中国男人?”近日,亚洲通讯社社长徐静波微博发布的这段话,对

徐峥进行了点名批评。由于指出了徐峥的名字,徐静波的微博立即遭到徐峥粉丝大规模“围剿”,可徐静波不仅没有收声,反而再度跟帖:“看了这么多的留言,大部分人居然认为这样卷着衬衫袖子、敞着胸口拜会英拉总理没有错。我无言以对!”

随后,记者翻看徐静波微博,发现他是一

名十足的“微博控”,从国际问题到文化差异,再到生活趣味和细节,都能成为发表微博的素材。可相比以往评论很少过百的微博,这次批评徐峥的发言,不到24小时就达到了近6000条回复,而且大多数中国网友都站在徐峥一方,认为徐静波太过关注外表,对形象过分苛刻。

看过《泰囧》,虽然在日本工作,但国籍依然是中国,可当我看到这张照片和如今的留言,心里不是滋味。我看到网络上的评论,90%都是骂我的,或许其中也有挺我的人,但他们一开口,也会遭到那90%的人围攻。中国作为文明古国,有必要尊崇最为基本的社交礼仪,当别人指出错误时,没有反省或思考,只知道一味地辩解也令人悲哀。”

但尚雯婕称对方也并没有特别的要求:“当时并没有被要求做一些政治性的礼节,一切都是按照我自己的礼节去做的,自然大方就可以了。”

姜洁



泰国女总理英拉接见徐峥

徐静波 徐峥不仅代表个人

“莫言领诺贝尔奖,身着一身燕尾服;成龙参加今年两会时,一身定制的中式唐装,得体,很有韵味。”与记者通话中,徐静波进一步阐述服装体现素养,社交礼仪是中国腾飞之后,同胞们应该补上的一课。“徐峥作为国内新一代导演,是艺术界了不起的人物,受外国领导人接见,无论对公还是对私,都应该注重打扮,因为他受接见的这段视频,将在泰

国电视台播放,也会通过网络流传到世界很多角落。视频中的他,代表的不仅仅是个人,而是中国导演甚至中国男人。”徐静波称,尤其面对女总理,更应尊重对方,“你看徐峥身边的工作人员,更是衬衣胸前扣子不系,难道不认为这样很失礼吗?”

此外,对于网上几乎一面倒的指责性留言,徐静波也说:“我本人跟徐峥不认识,也没

记者 外国领导接见明星不会刻意要求着装

记者试图联系徐峥,但其电话一直呼转,其助理达达了解事情始末后,也尝试联系徐峥。但至昨日截稿,一直没有回应,只说:“徐老师目前不在国内,一切还是等联系上他,由他自己发言比较好。”

此外,记者了解到,国外领导人在接见中国明星时,一般不会对着装刻意要求。尚雯婕去年曾随一档节目在加拿大多伦多参加北美赛区启动仪式暨品牌推介新闻发布会,还受到加拿大总理Stephen Harper的单独接见,